

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1931 году

№ 10 (11302)

Вторник, 15 января 1980 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ ТРУДА И ОБРАЗЦОВОГО БЫТА!

ОБРАЩЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА РАДИОТЕЛЕВИЗИОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ К КОЛЛЕКТИВАМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ ОТДЕЛОВ, УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ, КО ВСЕМ ПЕРВОУРАЛЬЦАМ

Центральный Комитет КПСС в постановлении «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» в развитии решений XXV съезда КПСС наметил широкую программу воспитания всех советских людей в духе высокоосознанного, ленинского отношения к труду, подлинно хозяйского использования народного добра, формирования марксистско-ленинского мировоззрения, высокой культуры труда и образцового быта.

Как показывает практика нашего движения впе-

ред, по пути к коммунизму, опыт передовых коллективов предприятий, городов и районов нашей страны и Свердловской области, большое значение приобретает в этом отношении движение за город и район, предприятие и учреждение, микрорайон и жилой дом образцовой культуры, которое предложили развернуть и в нашем Первоуральске передовики пятилетки.

Наш коллектив в прошлом году обстоятельно изучил свои возможности участия в этом патристическом движении. Каждая

бригада, участок, цех, отдел, каждый рабочий обсудили и приняли коллективные и личные обязательства, наметили планы в связи с подготовкой к 250-летию нашего родного Первоуральска. Эти планы и обязательства, а также Положение о соревновании за звание «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта», рассмотрены и утверждены на бригадных, сменных и цеховых рабочих собраниях.

Идя навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, 110-й го-

сударственных учреждений, учебных заведений города, всех первоуральцев включиться в движение за «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта», способствовать тем самым и знаменательному юбилею города превращению его в город высокой культуры труда и образцового общественного порядка.

Призываем все трудовые коллективы предприятий промышленности, строительства, транспорта, сельского хозяйства, торговли и бытового обслуживания,

По поручению коллектива предприятия: А. БУНАКОВ — директор, А. ГАВРИЛОВ — секретарь партбюро завода, А. СКОРЫХ — председатель завкома профсоюза, Л. ДОЛМАТОВ — секретарь комитета ВЛКСМ, З. МАЛАХОВА — мастер, В. ЕВДОКИМОВ — бригадир, Е. БУГУЕВА — монтажник, Л. НАРБУТОВСКИХ — свердловщик.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Состоялось предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода по ремонту горного оборудования. Секретарь партбюро Б. П. Тихонов открыл собрание. Слово взял мастер смены механического отделения Н. А. Мокин:

— Предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета по 229 избирательному округу токаря Неллю Даниловну Федосову.

Начальник ремонтно-механического участка П. Д. Феденев назвал кандидатом в депутаты городского Совета по 230 избирательному округу Владимира Васильевича Солодовникова, директора завода.

Кандидатами в депутаты городского Совета по избирательным округам № 231, 232, 233, 234 выдвинуты Сергей Васильевич Пряничников — камневар, Наталья Андреевна Казанцева — контролер ОТК, Нина Андреевна Тупоногова — машинист мостового крана и Валентина Васильевна Корчагина — свердловщик.

Б. ШИЛЯЕВ, рабкор.

ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ — ПОД КОЛЛЕКТИВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

С каждым годом набирает силу почин северских металлургов о моральной и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины и общественного порядка.

Особо возрастает его значение с принятием ЦК КПСС, Советом Министров СССР и ВЦСПС постановления «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве». Претворение его в жизнь должно стать долгом каждого трудового коллектива.

■ НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД

Тридцать пять коллективов в шестом цехе поддерживали почин северских металлургов. Среди наиболее активных его последователей бригада отдела технического контроля. Прошлый год все четыре завершили без единого нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка.

Немалая заслуга в этом успехе принадлежит мастерам, возглавляющим кол-

лективы. С самого пуска цеха — более двадцати пяти лет — трудятся Л. А. Кошкар, Г. П. Нестеров, Л. А. Ветюшкин, В. П. Краснобаев. Они не только сами овладели в совершенстве секретами мастерства, но и обучили немало молодых рабочих. Смогли воспитать в своих напарниках и чувство ответственности.

Звание коллектива коммунистического труда, которое носят бригады, — высокая честь.

К. СОСНИНА, инженер.

■ ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД

Смена мастера С. А. Васькиной, работающая в погрузбюро железнодорожного цеха, план 1979 года выполнила досрочно. За оставшийся месяц сверх задания было обработано восемь тысяч тонн грузов. На лицевой счет экономии внесено 9400 рублей.

Во многом этому успеху способствовало то, что смена поддержала в свое время почин северцев — взяла трудовую дисциплину и общественный порядок под коллективную моральную и материальную ответственность. В результате в прошлом году не было ни одного прогула. Сегодня смена С. А. Васькиной взяла еще и повышенные социалистические обязательства по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Решено план четырех с половиной

лет десятой пятилетки выполнить к двадцать второму апреля.

А. КОБЯКОВ, рабкор.

■ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА

Широко развито на предприятии движение наставников — одна из форм коллективной ответственности. Девяносто две швей взяли шефство над своими молодыми напарницами. Опытные работницы обучают их своему ремеслу.

Много лет работает на фабрике В. М. Подкорытова, немало молодых швей брала под свою опеку. Вот и сейчас у нее есть напарница — Г. Агафонова. Ответственность за товарища, как за себя, — это стало уже главным принципом Валентины Меркуловны.

А вот трудовой стаж Любови Димитрошкиной значительно меньше — четыре года. И ее подшефной ста-

ла родная сестра Ирина, которая недавно пришла на фабрику. Сестры освоили уже все операции, выполняют норму.

Н. ЛОГИНОВА, инженер.

■ ФИЛИАЛ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

Атмосфера коллективизма давно уже стала традиционной на участке сварки труб в одиннадцатом цехе. Возглавляемый В. И. Королевым, участок четыре раза в минувшем году выходил победителем цехового социалистического соревнования. Сдано сверх плана 186 тысяч метров труб при хорошем качестве.

Прошедший год знаменателен и другим успехом: не было ни одного нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка.

Г. ЧИКИНОВА, рабкор.



Агитпункт избирательного участка № 13 расположен во Дворце культуры и техники. Он хорошо оформлен, в большом выборе имеется политическая литература. В этом немалая заслуга коммуниста Равиля Аглямовича Ахметзянова (на снимке). Более пятидесяти лет он участвует в предвыборных кампаниях. Фото Е. Фролова.

Во Дворце культуры и техники состоялся семинар председателей, заместителей и секретарей участковых избирательных комиссий. Заведующий организационным отделом горкома партии П. П. Шатыло остановился на особенностях нынешних выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, на правах и обязанностях членов участковых комиссий. Секретарь исполкома городского Совета народных депутатов Т. А. Сердюк рассказала о работе с документами, составлении и проверке списков избирателей.

ЗИМНИЙ ДЕНЬ — УРОЖАЮ

Работники управления треста Востокметаллургмонтаж первыми из шефов справились с заданием по вывозке органических удобрений на поля совхоза «Битимский». Они доставили их 1730 тонн. Близки к завершению задания и полсланцы Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей.

Сельским труженикам помагают немало горожан, ведь органики надо вывезти свыше пяти тысяч тонн. Но подход к порученному делу разный. Так, за тринадцать дней труженики управления дорожно-мостового строительства доставили свыше тысячи тонн удобрений, а завода сантехизделий — лишь пятьсот. Ниже всех темпы у коллектива завода теплоизоляционных изделий. Поработав пять дней, они

больше не показываются в хозяйстве.

В составе совхозного отряда пять тракторов. Перевыполняют нормы механизаторы В. А. Крылосов, В. Д. Никифоров.

Мягкая зима способствует развешиванию работ. Намерение сельских тружеников — за месяц справиться с квартальным заданием.

И. ДРОКИНА, рабкор.

Январские заботы заготовителей

Лучшими заготовителями Билимбаевской заготконторы считаются А. Каюмова и Г. Асхадулин. Они ежеквартально перевыполняют планы.

Сейчас заготовители принимают у охотников пушнину. Забот немало, если судить по прошлому го-

ду: только охотники Первоуральского городского общества охотников и рыболовов сдали 2733 шкурки кротов, белок, зайцев, колонков, горностаев, куниц, лис, волков на сумму более 1800 рублей.

И. ЛАТЫШЕВА, экономист.

СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ЗВАНИЕ КОЛЛЕКТИВ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ ТРУДА И ОБРАЗЦОВОГО БЫТА



В начале апреля прошлого года передовики десятой пятилетки Герой Социалистического Труда вальцовщик Новотрубного завода Л. Барабанов, Герой Социалистического Труда старший аппаратчик хромпикового завода Г. Ушков, заслуженный строитель РСФСР бригадир четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой В. Политиков, мастер динасового завода А. Удавихин, аппаратчик хромпикового завода Н. Уфимцева, бригадиры завода ЖБИИК В. Чиганов и А. Ершов, бригадир треста Уралтяжтрубстрой В. Тонков, электросварщик завода трубчатых строительных конструкций В. Григорьев обратились к депутатам городского Совета, народным контролерам, комсомольским «прожектористам», ко всем первоуральцам развернуть соревнование за звание «КОЛЛЕКТИВ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ ТРУДА И ОБРАЗЦОВОГО БЫТА» в честь 250-

летия Первоуральска. Их обращение было опубликовано в городской газете 3 апреля.

Ценное предложение горячо поддержали на ряде предприятий. На опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования обращение передовиков пятилетки обсуждалось на заседаниях партбюро, завкома профсоюза, на рабочих собраниях в цехах, отделах, на участках, в бригадах. Решено было подготовить условия соревнования за звание «КОЛЛЕКТИВ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ И ОБРАЗЦОВОГО БЫТА» (цеха, участка, отдела) и «РАБОЧЕЕ МЕСТО ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ». Рабочие, инженеры, техники, служащие высказали советы, предложения. Их обобщили в завкоме профсоюза и подготовили Положение об условиях соревнования, которое вновь обсуждалось на рабочих собраниях.

После доработки, учтя поправки, дирекция и завком профсоюза утвердили Положение. ОНО ВВЕДЕНО В ДЕЙСТВИЕ С 1 ЯНВАРЯ 1980 ГОДА.

Организация и подведение итогов соревнования возложены на производственно-массовую комиссию завкома профсоюза и сектор соцсоревнования отдела организации труда и заработной платы.

Оформляется стенд, на котором станет отражаться ход соревнования, будут показываться подразделения, которым присвоены звания «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта» или «Рабочее место высокой культуры».

Сегодня публикуется Положение о соревновании за звание «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта», «Рабочее место высокой культуры».

1. Основные требования, предъявляемые к «Коллективу высокой культуры труда и образцового быта» (цеха, участка, отдела), к «Рабочему месту высокой культуры»:

Устойчивое выполнение плановых заданий по всем технико-экономическим показателям и социалистическим обязательствам; принятие напряженных встречных планов и их выполнение;

максимальное использование производственных и складских помещений, машин, механизмов и оборудования;

постоянная работа по замене устаревшего оборудования и транспортных средств современными, механизация тяжелых и трудоемких операций и погрузочно-разгрузочных работ;

обеспечение полной сохранности товарно-материальной ценности, снижение потерь при хранении и перемещении продукции, сокращение непроизводительных расходов;

улучшение санитарно-гигиенических условий труда, снижение производственного травматизма и заболеваемости трудящихся;

постоянное укрепление трудовой дисциплины, коллективная моральная и материальная ответственность за ее состояние и борьба с прогулами, потерями рабочего времени;

широкое привлечение трудящихся к управлению производством на общественных началах (участие в работе общественных отделов кадров, совета мастеров, товарищеских судов, ПДПС, совета по качеству и т. д.);

организация культурного досуга и отдыха трудящихся, всемерное развитие спортивно-массовой работы;

выпуск качественной продукции, отвечающей современным требованиям потребителей;

обеспечение сохранности социалистической собственности;

широкое применение научно-технических достиже-

ний, передовых приемов и методов труда; своевременное выполнение договоров с заказчиком на поставку продукции;

постоянный рост квалификации работающих, широкое распространение совмещения профессий, многостаночного обслуживания, передового опыта; содержание оборудования, производственных и вспомогательных помещений, территории в образцовом порядке в соответствии с требованиями промышленной эстетики;

участие в работе по приведению в образцовое состояние прилегающих улиц, территорий;

систематическое повышение политического и общеобразовательного уровня знаний и квалификации работающих, подготовка непосредственно на производстве новых рабочих, обучение смежным профессиям, улучшение экономической подготовки кадров, широкое распространение наставничества;

организация действенного социалистического соревнования, движения за образцовый быт и общественный порядок;

яркая наглядная агитация и пропаганда социалистического образа жизни.

Цеховые комитеты профсоюза совместно с администрацией при участии партгруп и комсомольской организации разрабатывают и утверждают план работы, предусматривающий решение экономических, социально-бытовых и воспитательных задач.

В движении участвуют все работники, обеспечивается его широкая гласность, распространяется передовой опыт коллективов и рабочих, которые достигают наилучших показателей.

Ведение конкретной работы по организации движения возлагается на производственно-массовую комиссию цехового профсоюза.

2. Порядок присвоения звания «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта», «Рабочее место высокой культуры».

Рассмотрение материалов и присвоение званий «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта» (цеха, участка, отдела), «Рабочее место высокой культуры» производит-

ся на совместном заседании завкома профсоюза и администрации завода два раза в год не позднее февраля и августа следующего за отчетным периодом.

Для присвоения звания «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта» отдел организации труда и заработной платы совместно с планово-экономическим отделом и производственно-диспетчерским отделом представляют в заводской комитет профсоюза следующие материалы: краткую характеристику цеха (участка, отдела), показатели работы цеха (участка, отдела);

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ: сдача на склад готовой продукции в заданной номенклатуре (в процентах); расход фонда заработной платы (в процентах), опережение (+), отставание (-) темпов роста производительности труда над темпами роста средней заработной платы (в процентах); отсутствие рекламаций на выпускаемую продукцию (количество);

снижение потерь от брака (-) (в рублях); проведение аттестации продукции (в процентах); разработка и внедрение КСУКП; выполнение плана и производительности труда на одного работающего (в процентах); выполнение социалистических обязательств (справка); состояние соревнования за коммунистическое отношение к труду; присвоение звания «Ударник коммунистического труда» (в процентах); борется за присвоение звания «Ударник коммунистического труда» (в процентах); рационализация и изобретательство; количество поданных и внедренных предложений; годовой экономический эффект от внедрения предложений (в рублях); охват рабочих сдачей норм комплекса ГТО (в процентах); выполнение графика дежурств в добровольной народной дружине (в процентах); охват рабочих всеми формами учебы (в процентах); отсутствие травматизма, нарушения правил техники безопасности (в процентах); нарушения правил трудовой дисциплины и общественного порядка; прогулов.

приводов в медвытрезвитель, пребываний в КПЗ, мелкого хулиганства (штраф), прочих нарушений; отсутствие потерь рабочего времени (неявки по разрешению администрации, по болезни, прогулы, целодневные и внутрисменные простои (человеко-дни); снижение текучести кадров (в процентах); участие рабочих в общественной жизни (цеха, завода) — в процентах.

Звание «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта» присваивается при условии, если не менее 75 процентов рабочих мест присвоено звание «Рабочее место высокой культуры».

Коллективу цеха (участка, отдела), которому присвоено звание «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта», вручается премия, диплом и денежная премия, определяемая сов-

местным постановлением администрации и завкома профсоюза в зависимости от численности работающих.

Работник, рабочему месту которого присвоено звание «Рабочее место высокой культуры», награждается Почетной грамотой.

Заводской (цеховой) комитет профсоюза совместно с администрацией может лишить коллективы цехов (участков, отделов), а также отдельных рабочих присвоенного звания за невыполнение требований настоящего Положения.

При представлении материалов для присвоения звания «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта» требуется показать, что достигнуты положительные результаты (перевыполнение плана, социалистических обязательств).

Отразить участие партийной, профсоюзной и комсомольской организаций цеха в распространении имеющегося опыта и показать, что этот опыт действительно перенимается.

Представить материалы, подтверждающие, что движением охвачены все подразделения и все рабочие места.

Материалы, подтверждающие повышение эффективности и качества работы в десятой пятилетке.

Производственная деятельность цеха, участка, отдела: характеристика, виды деятельности; перспективы развития; научно-техническое сотрудничество.

Экономическая деятельность: реализация, прибыль, рентабельность.

Работа с кадрами: трудовая дисциплина, принимаемые меры к нарушителям общественного порядка и трудовой дисциплины, воспитательная работа; наставничество.

Социалистическое соревнование: социалистические обязательства цеховые, участка, отдела, бригады, личные; формы соревнования, процент охвата; передовые почины, приемы, методы труда; наглядный показ результатов соревнования; наличие и содержание положения о превращении цеха, подразделений, рабочих мест в образцовые.

Материалы, подтверждающие улучшение произ-

водственных, социальных и бытовых условий работающих:

Выполнение основных мероприятий, предусмотренных коллективным договором; условия труда; организация отдыха трудящихся; защита окружающей среды; состояние бытовых помещений; жилищные условия работников.

Материалы, подтверждающие успехи в воспитании трудящихся:

Политическая, экономическая и общеобразовательная учеба трудящихся; работа на общественных началах (ВОИР, ПДПС, НТО, общественный отдел кадров и т. д.); школы коммунистического труда; воспитательная работа; работа по физическому воспитанию трудящихся; повышение идейно-политического уровня знаний.

Иллюстративный материал:

Общий вид участка, бригады, рабочего места и т. д.; образцы рабочего места; образцы наглядной агитации.

3. «Рабочее место высокой культуры» должно отвечать следующим основным требованиям:

Оснащение согласно НОТ; соответствие санитарным нормам освещенности и окружающей воздушной среды; совершенствование организации обслуживания рабочего места; внедрение передовых приемов и методов труда; постоянное повышение своей квалификации; внедрение передовых починов; отсутствие брака; наличие у рабочего трудового паспорта; соблюдение трудовой дисциплины, образцового быта и общественного порядка; отсутствие случаев производственного травматизма; повышение своего идейно-теоретического уровня; рациональное, бережливое использование сырья, материалов, комплектующих изделий; содержание оборудования в исправности и чистоте.

На снимках: беседу проводит мастер участка пресовки и сборки телеантенных коробок второго цеха Л. В. Лузина; цех № 1, участок мастера Н. А. Веричевой.

Фото Е. Фролова.

С ОБОЮДНОЙ ПОЛЬЗОЙ

У хромпиковцев пять жилищно-эксплуатационных участков. Конечно, меньше, чем, скажем, у новотрубников, но кивать на это не стоит: у маленького хозяйства и людей меньше, и техники. Тут главное то, что ставят коммунальщики во главу угла.

— Главное в том, чтобы своевременно откликаться на просьбы жителей, — рассказывает начальник жилищно-коммунального отдела хромпиковского завода В. Н. Трошков. — Испортился в квартире смеситель холодной и горячей воды — мелочь, пустяк. Однако это может испортить человеку настроение. Исправить нетрудно, и чем быстрее, тем лучше. Человек отметит про себя нашу заботу, внимание и в следующий раз, не раздумывая, поможет уже нам...

В том, что это не пустые слова, легко убедиться, заглянув на территорию хотя бы первого жилищно-эксплуатационного участка, которым руководит Т. М. Новокрещенова. Здесь заявки на ремонт сантехники выполняются в течение суток. Для этого существуют диспетчерская и дежурная служба. Заявки принимаются и по телефону, записываются в журнал, который систематически проверяют мастер, прораб, главный инженер ЖКО. Своевременные отклики на нужды жителей заставляют последних внимательнее следить за своим хозяйством, регулярно самостоятельно делать ремонт в квартирах. В пример можно привести М. А. Пономареву, Д. П. Домрачева и других.

Л. П. Жданова возглавляет коллектив третьего жилищно-эксплуатационного участка. Она наладила прочную связь с жителями через старших по подъездам и домам. Регулярно, один раз в квартал, Лидия Павловна проводит совещания домовых комитетов совместно со старшими по подъездам. Основные вопросы, которые выносятся в повестку дня, — организация субботников по очистке и благоустройству территории участка. И ре-

зультаты налицо: в прошедшем году жители смогли коммунальщикам установить 250 погонных метров штaketной изгороди, две площадки для сушки белья, скамейки для отдыха. Среди самых активных помощников Лидия Павловна отмечает В. А. Устюгова, Л. К. Воропаеву, Д. В. Суслору, Т. П. Бороздину, Н. А. Разбойникова.

И еще одно важное звено есть в цепи, соединяющей жителей и коммунальщиков, — дети. Если маленькие горожане найдут во дворе интересное, полезное занятие, то взрослые будут спокойны за них и уделят час-другой общественным делам. Так рассуждают хромпиковцы, а потому строят во дворах мини-стадионы и игровые площадки, обновляют их. Прошедшим летом, например, шефы третьего жилищно-эксплуатационного участка — работники ремонтно-строительного цеха отремонтировали и покрасили два детских городка. Посланцы ремонтно-механического цеха и цеха № 6 восстановили спортплощадки на территории пятого жилучастка. Зимой хромпиковцы построили для детей пять отличных кортов.

Жители вправе рассчитывать, что их дома будут носить звание образцовых по культуре быта. Да. Взять хотя бы тот же третий жилищно-эксплуатационный участок. Здесь из 35 домов два уже носят это почетное звание, 17 борются за него, пять подключаются к движению в наступившем году. Жителям надо сделать немало, чтобы дом попал в число образцовых: неустанно следить за санитарным состоянием подъездов, чердаков, подвалов, квартир, ликвидировать проблему трудных подростков и неблагополучных семей, сделать все, чтобы в доме царил добрососедские отношения. Им на помощь всегда готовы прийти товарищеский суд, домовый комитет, работники жилучастка.

А. МОСУНОВ.

РЕПУТАЦИЯ МАСТЕРОВ

Когда в кафе «Уральское» подают на обед вкусный борщ или бульон с мясным пирожком, думаем ли о тех, кто готовил их? За своими работами не вспоминаем о людях, которые нас обслуживают, оставаясь невидимыми. Иногда, правда, за вкусно приготовленные блюда хотелось бы поблагодарить, да не знаем кого. А чаще всего принимаем это как должное: у каждого своя работа.

Но давайте заглянем на кухню. На смену заступила бригада ведущего повара О. М. Карлышевой. Самой Ольги Михайловны, правда, не было — заболела. Ее заменила молодой повар Надежда Викторовна Копылова. Она хлопотала у бака с борщом, проверяла, вкусны ли бифштексы, которые готовила повар Зинаида Сергеевна Бессонова, справлялась, как идет дела у молодой раздатчицы Любови Исуповой.

Ловко женщины управляют на кухне. Но когда представишь, что им приходится подряд двенадцать часов стоять у электроплиты или жарочного шкафа... Правда, через день, но все-таки... И если еще знать, что, например, Зинаида Сергеевна проработала в системе общественного питания около 20 лет, поневоле задумаешься, что же привлекает человека к

такой в общем-то однообразной работе: по нескольку часов варить супы и жарить мясо, делать салаты и печь пироги, чистить лук и картофель...

— Профессию любить надо, — объясняет Надежда Викторовна. — Чем дольше трудишься на одном месте, тем больше привыкаешь. Порой кажется, что работаешь только по привычке. Но стоит сменить профессию, понимаешь, что это не так. Был у меня подобный момент. Хотела перейти на другое предприятие. Жаль стало уходить. По душе мне специальность повара.

— В нашем деле нет однообразия, — рассказывает недавняя выпускница торгово-кулинарного училища Любовь Исупова. — Работаю я в кафе второй год, при необходимости могу выполнить любую операцию. Старшие научили

меня этому. Больше всего помогала Ольга Михайловна. Коллектив здесь хороший, все друг другу помогают, поэтому и обеды у нас удачными получаются. И жалоб нет.

Трудовой настрой коллектива во многом зависит от руководителя. Если это опытный специалист, чуткий и отзывчивый, работа всегда спорится.

— Нам на руководителя повезло, — говорит З. С. Бессонова. — С тех пор, как заведует кафе Галина Петровна Поносова, работать стало лучше. Она заботится о своевременном получении продуктов, старается поддерживать в коллективе дружеские взаимоотношения. Запомнился праздничный вечер, который мы назвали семейным. А Галина Петровна приняла в его подготовке самое активное участие. Большую помощь молодежи в освоении профессии оказывает заведующая производством Ольга Николаевна Патшина.

Дружный коллектив пользуется хорошей репутацией у посетителей.
И. КУРБАНГАЛЕВА.

● НА ОДНУ ТЕМУ

ГДЕ ТЫ БЫЛ, ДЕД-МОРОЗ?

Польстившись на широкую и многообещающую рекламу бюро добрых услуг, мы, как и сотни семей первоуральцев, пригласили Деда-Мороза поздравить наших детей с Новым годом. Заказ был принят на 29 декабря с 16 до 21 часа. С нетерпением ребятишки ждали его прихода, но не дождалась... уснули. Он все же пришел, но порадовать никого не смог и пообещал прийти на другой день в 9 утра.

Утром снова вся семья ждала сказочного героя и, присев до полудня у окошка, разошлась по делам. Опоздавшему гостю пришлось вручать подарки... нашей бабушке. А дети? Они все еще надеются на встречу.

Семья Францкевичей.

30 декабря мои внучата поднялись в шесть утра, оделись в праздничные наряды и были готовы к встрече Деда-Мороза, который обещал прийти «в течение дня», как было указано в квитанции. Целый день они твердили стишки,

повторяли песни и танцы, которыми порадуют любимого гостя.

Тяжелый это был день не только для детей, но и для взрослых: с каждым звонком все бросались к дверям, дети отказались от дневного сна, плохо ели, не снимали праздничные костюмы. Наконец, в девять вечера раздалась тревожная, непрерывистая звонки. Вместо приветствия измученный работник бюро услуг скороговорки произнес: «Извините, тороплюсь. Где ребятишки? Знаете стишки?» Не успела внучка прочитать несколько строк из стихотворения, которое учила неделю, Дед-Мороз отдал пакеты со сладостями, пожелал встречи с ним в будущем году и был таков.

Справедливо задать работникам службы быта вопрос: а надо ли гнаться за количеством, не умея обеспечить качество обслуживания? Конечно, доход от этого мероприятия получен большой, а радости детям оно не принесло.
Б. ГРИНБЕРГ,
рабкор.



■ НЕ ТЕРПИТ ОТЛАГАТЕЛЬСТВА ЗАБЫТ ВETERAN

Мой отец Александр Михайлович Кузнецов проработал на Новотрубном заводе тридцать лет. В газогенераторном цехе он был на хорошем счету, имел много благодарностей и поощрений. Он награжден высокими правительственными наградами: орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд» и другими.

Шесть лет отец на пенсии. Он тяжело болен, инвалид первой группы, прикован к постели. Живут они с мамой в своем стареньком доме по улице Орджоникидзе. За эти годы его никто ни разу не навещал с завода.

Т. ДЕМИДОВА.

■ ПО СТРАНАМ МИРА



В центре Софии на бульваре маршала Ф. И. Толбухина расположена Народная библиотека имени Кирилла и Мефодия (на снимке). Каждый день ее посещают более тысячи человек. В

фондах библиотеки более чем 3 миллиона экземпляров книг. * * * В Сент-Джеймском парке Лондона, одном из самых красивых в городе, всеоб-



щим любителем его посетителем стал белый пеликан, подаренный несколько лет назад англичанам Московским зоопарком.
Фото А. Шальнева.
Фотохроника ТАСС.

Призеры смотра

Заключился общественный смотр лечебно-профилактических учреждений, который выявил значительное улучшение медицинского обслуживания населения.

Первое место с вручением переходящего Красного знамени присуждено медсанчасти Новотрубного завода, возглавляет которую А. Ф. Соловьев. Второе занял коллектив медиков хромпиковского завода, третье — их коллеги с Динаса.

Среди детских медицинских учреждений отличилась седьмая детская городская больница, возглавляемая Р. С. Шутовой. Детскому отделению, которым заведует К. И. Стахова, отдано первенство, а поликлинике присуждено второе место по своей группе. Лучшая детская поликлиника — в медсанчасти филиала Новотрубного завода, где главный врач М. Б. Соколовская.

Коллектив детских яслей № 11 горздраотдела отлично выполнил условия общественного смотра и признан победителем.
А. ЛАВРОВА,
зав. горздраотделом.

Пополнение пришло

Коллектив медсанчасти филиала Новотрубного завода пополнился специалистами. Сейчас участковая служба укомплектована шестью врачами. На пятый участок пришла терапевт Вера Ивановна Кондрина, девятый участок обслуживает Сергей Александрович Хлопунов, познакомился с пациентами и с доктором Галиной Алексеевной Остроуховой, специализированный прием ведет невропатолог В. И. Сурков.

Сейчас медики поликлиники организуют диспансерное обслуживание участников Великой Отечественной войны, которые в День Победы пройдут полный медицинский осмотр, получат лечение.

В. КАЙГОРОДЦЕВА,
зав. поликлиникой медсанчасти филиала Новотрубного завода.

Поправляют здоровье

В прошлом году в профилактории хромпиковского завода поправили здоровье 1252 трудящихся предприятия. Это на 202 человека больше, чем было положено по плану. Здесь лечились рабочие, страдающие заболеваниями костно-мышечной системы, верхних дыхательных путей и легких, желудочно-кишечными. Среди них было много инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Все остались довольны хорошим лечением и обслуживанием.

Г. ПРУЧКОВСКАЯ,
главный врач профилактория.

● ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

ЭТОТ ЗЛОПОЛУЧНЫЙ ГРАФИК

На бойком месте расположена булочная № 48 по улице Вайнера, 3. Трудящиеся по пути с работы заходят сюда. Правда, в этот момент, с 16 час. 30 минут до 17 часов, создается очередь. Такое явление неизбежно, людям понятна обстановка. Хуже получается, когда купить хлеб не удается.

Необходимо пересмотреть график завода хлебобулочных изделий, чтобы в магазин они попадали свежими.

В большинстве случаев хлеб черствый. Работники магазина объясняют, что хлеб завозят с вечера. Парадокс: булочная расположена в четырехстах метрах от хлебокомбината, а первую партию хлеба завозят с вечера после закрытия магазина!

Не пора ли привести в соответствие график завоза хлеба с его качеством?

Ю. АНДРЕЕВ, читатель.

Новости культуры

НА МАНЕЖЕ НОВОГО ЦИРКА

В декабре в Свердловске шли съемки передачи Центрального телевидения «Мой адрес — Советский Союз».

Наш город представлял лауреат всеююзного смотра молодежный цирк Дома культуры строителей. В январе передачу посмотрят миллионы советских и зарубежных телезрителей.

А через несколько дней самостоятельные цирковые артисты Первоуральска вместе с ведущими профессиональными артистами и коллективами художественной самодеятельности Свердловска уже выступали на открытии нового Свердловского цирка, что выстроен на углу улиц 8 Марта и Куйбышева.

Среди тех, кто впервые вышел на новый манеж, были и наши ветераны: Вагиз и Александра Зярядиновы, шофер автобазы № 8 Виктор Курбатов, будущий водитель Григорий Дитяев, слесарь цеха № 7 Новотрубного завода

Сергей Черногузов, учащиеся ГПТУ и школ Александр Руденский, Галина Хабирова, Ольга и Олег Шабарчины и другие.

Восьмого января артисты нашего цирка дали два новогодних представления для рединских школьников во Дворце культуры Среднеуральского медеплавиного завода. А 26—27 января мы будем участвовать в областном празднике цирковых коллективов, который пройдет в здании нового цирка.

Э. ПУДЛЕС, режиссер-постановщик молодежного цирка Дома культуры строителей.

ЦИКЛ ВЕЧЕРОВ

Пять коллективов художественной самодеятельности регулярно занимаются сейчас при Доме культуры экспериментального завода строительных конструкций и деталей. В новогодние праздники, объединив свои силы, они дали праздничные концерты для инженерно-технических работников заводоуправления и трудящихся цеха металлоконструкций. В Доме культуры прошел костюмированный новогодний бал для взрослых.

А. ЛЫСЕНКОВ, директор Дома культуры экспериментального завода строительных конструкций и деталей.



ТЕНИ НА СНЕГУ.

Фото А. Зярядинова.

РЕПЛИКА НОВОГОДНЯЯ ШУТКА

Престарелый И. Деев в декабре написал письмо сыну в Первоуральск. Поздравил, как водится, с предстоящим 1980-м, поинтересовался здоровьем, пожелал всего хорошего. Все сделал правильно, только с адресом немного промахнулся. Область указал, город, улицу Малышева. Только вот вместо дома № 5 в квартире поставил одну квартиру — 34.

Под Новый год в далекой Воронежской области ударились в панику: что с Егором, жив ли, здоров ли, если уехал, то куда? Что там стряслось, на Урале? Нервную обстановку создала возвращенная депеша с казенными отметками. Работники 11 отделения связи уведомили, что такого дома на улице днем с огнем не сыскать. А сотрудники адресного стола ав-

торитетно утверждали: Е. И. Деев прописанным нигде не значится.

С тех пор и ломает голову хромиковец. Если верить паспорту и трудовой книжке, то он в Первоуральске живет с 1963 года. Это с одной стороны. А с другой, если верить регистратору адресного бюро, то он, Егор Иванович, никакой не первоуралец, а просто мираж, в лучшем случае — подпольная личность.

— В чем дело. Есть я или нет меня? — интересуется трудящийся. — Почему так получилось?

Наверное, не потому, Егор Иванович, что в адресном бюро и в отделении связи завелись бюрократы. Просто с юмором люди. Подшутить решили. По-новогоднему.

Б. КИЙСКИЙ.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РАБКОРОВ!
17 января, в четверг, состоится очередное занятие школы рабкоров. Начало в 10 и 18 часов.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ

СРЕДА,

16 января «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Программа мультфильмов.
9.25 «Открытая книга». Многосерийный художественный телефильм. Фильм второй. 1-я серия.
10.35 Клуб кинопутешествий.
11.35, 14.00 Новости.
14.20 «Красноярцы». Документальный фильм.
15.10 Народные мелодии.
15.30 «Наставник». Тележурнал.
16.00 «Горизонт».
17.00 «Русская речь».
17.30 «Отзовитесь, горнисты!»
18.00 «В каждом рисунке — солнце».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Песня далекая и близкая.
19.10 Премьера многосерийного художественного телефильма «Открытая книга». Фильм второй. 2-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Вечер поэзии К. Кулиева в Концертной студии Останкино.
22.35 Сегодня в мире.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.00 МОСКВА. Программа передач.
10.10 Шахматная школа.
10.40 и 11.35 История. 4-й класс. Ленин — вождь Октября.
11.05 Вольфганг Амадей Моцарт. Передача 1-я.
12.00 «Парад изобретений». Научно-популярный фильм.
12.10 и 16.30 Немецкий язык.
12.40 и 13.40 Природоведение. 3-й класс.
13.00 М. Ю. Лермонтов. «Альбом Одоевского».
14.00 Студентам — заочникам. Физика. III курс.
15.15 Театр А. С. Пушкина. Передача 2-я.
16.00 Слушателям подготовительных отделений. Физика.
17.00 Творчество К. Чуковского.
17.45 Киноопея «Великая Отечественная». Фильм второй. «Битва за Москву».
18.35 Экран — учителю. Музыка. 6-й класс. Композитор Н. А. Римский-Корсаков.
19.05 Свердловск. «Доверие народа — достоинство».
19.15 Тележурнал «Художники».
20.00 Новости.
20.15 Для вас, малыши!
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Свердловск. «Старые друзья». Художественный телефильм. 2-я серия.
22.10 Новости.
22.20 Реклама.
22.30 МОСКВА. Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Динамо» (Московская область) — ЦСКА.
23.00 Объектив.

ЧЕТВЕРГ,

17 января «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Отзовитесь, горнисты!»
9.35 «Открытая книга». Многосерийный художественный телефильм. Фильм второй. 2-я серия.
10.55 «Танец — жизнь моя». Фильм-концерт.
11.30, 14.00 Новости.
14.20 Программа документальных телефильмов.
15.05 1905-й год в произведениях русских и советских художников.
15.30 Концерт.
16.30 Шахматная школа.
17.00 Любимые стихи.
17.30 «Эрнст Буш». Документальный телефильм.
18.00 «Веселые нотки».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Ленинский университет миллионов. Советская избирательная система — самая демократичная в мире.
19.05 Играет заслуженная артистка РСФСР О. Эрдели (арфа).

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «БАРХАТНЫЙ СЕЗОН». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ДИКИЙ ГАВРИЛА». Сеансы: 9, 11 часов. «МЫ ТАК ЛЮБИЛИ ДРУГ ДРУГА...». Сеансы: 18, 21 час.
Клуб Трудоселка. «РОКОВОЙ ПИКНИК». Сеансы: 19, 21 час.

Дворец культуры и техники Новотрубного завода объявляет набор в кружок кройки и шитья. Общее собрание состоится 17 января в 18 часов.

К сведению больных сахарным диабетом! Обслуживание с января будет производиться в магазине № 36 по ул. Ватутина, 27.

ПРОДАЕТСЯ дом в районе кинотеатра «Восход». Обращаться: ул. Луначарского, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.25 Премьера многосерийного художественного телефильма «Открытая книга». Фильм второй. 3-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Спутник кинозрителя.
21.35 Сегодня в мире.
21.50 Лица друзей.
22.35 Играет вокально-инструментальный ансамбль «Апельсин».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.30 Свердловск. Адреса передового опыта. Металлу — долгую жизнь.
10.00 МОСКВА. Программа передач.
10.10 Мамина школа.
10.40 и 11.40 Природоведение. 4-й класс.
11.00 Вольфганг Амадей Моцарт. Передача 2-я.
12.00 и 17.05 Говорите по-испански.
12.30 и 13.45 Музыка. 1-й класс. Что выражает музыка?
12.50 А. Н. Радищев «Путешествие из Петербурга в Москву».
14.05 Студентам — заочникам. Высшая математика. III курс.
15.20 Сопровождение материалов. III курс.
16.35 Слушателям подготовительных отделений. Математика.
17.35 «Премия». Художественный фильм с субтитрами.
19.00 Свердловск. «Молодежная бригада».
19.40 «За порогом». Документальный фильм Свердловского телевидения.
20.00 Новости.
20.15 Для вас, малыши!
20.30 «Время».
21.05 Свердловск. «Музыкальная гостиная».
21.55 Реклама.
22.05 Новости.
22.15 МОСКВА. Теннис. Кубок Европы в закрытых помещениях. Сборная СССР — сборная Франции.
23.00 Программа документальных телефильмов.

ПЯТНИЦА,

18 января «ВОСТОК»

8.10 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч.
9.05 МОСКВА. Творчество юных.
9.35 «Открытая книга». Многосерийный художественный телефильм. Фильм второй. 3-я серия.
10.40 Голоса народных инструментов. Балн.
11.25, 14.00 Новости.
14.20 Программа документальных телефильмов.
15.20 «Искусство перевода». О V международной конференции переводчиков советской литературы.
16.00 Концертный зал телестудии «Орленок».
16.45 Дела московского комсомола.
17.15 В гостях у сказки. «Стоптаные туфельки». Премьера художественного телефильма. (ГДР).
18.15 Сегодня в мире.
18.30 «Народное творчество». Телеобзорение.
19.15 От выборов до выборов.
19.25 Премьера многосерийного художественного телефильма «Открытая книга». Фильм второй. 4-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Концерт мастеров искусств.
22.45 Сегодня в мире.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 МОСКВА. «Время».
8.40 Утренняя гимнастика.
10.00 Программа передач.
10.10 Научно-популярные телефильмы.
10.40 В мире музыки.

11.00 «Лицей, который не кончается...».
12.10 Английский язык.
12.40 и 13.40 История. 7-й класс. Русское государство в первой половине XVII века (восстание Болотникова).
13.10 М. В. Исаковский. «Дума о Ленине».
14.10 Студентам — заочникам. Физика. II курс.
15.25 Основы марксистско-ленинской эстетики. Эстетическое сознание и эстетическая деятельность.
16.15 и 19.30 Слушателям подготовительных отделений. Физика.
16.45 Экран — врачу.
17.45 «Звездочет». Тележурнал.
18.30 Экран — учителю. Л. Толстой. «После бала». 7-й класс.
19.00 Основы Советского государства и права. 8-й класс.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

20.00 Свердловск. Новости.
20.15 Для вас, малыши!
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Свердловск. «Место встречи — кино».
22.05 «Новости».
22.15 МОСКВА. Кубок СССР по велоспорту.
23.00 Концерт симфонической музыки.
23.45 «Цемент». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.

СУББОТА,

19 января «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».
8.50 Утренняя гимнастика.
9.10 АБВГДейка.
9.40 «Открытая книга». Многосерийный художественный телефильм. Фильм второй. 4-я серия.
10.45 Для вас, родители.
11.15 По музеям и выставочным залам. Архитектура — детям.
11.45 «Больше хороших товаров».
12.15 «Москвичка». Телеклуб.
13.20 Тираж «Спортлото».
13.35 Поэт Михаил Исаковский (к 80-летию со дня рождения).
14.30 Сегодня в мире.
14.45 «Наш адрес — Советский Союз».
15.30 Программа мультфильмов.
15.55 «Очевидное — невероятное».
16.55 Фильм — детям. «Тамбу-ламбу».
17.25 Концерт государственной республиканской академической русской хоровой капеллы имени А. Юрлова.
17.55 Фильм — призер XXII Международного фестиваля кинотелефильмов в г. Лейпциге. «Неоконченный репортаж».
19.05 К 110-летию со дня рождения В. И. Ленина. «Верность матери». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 «Золотая нота». Передача из ГДР.
22.00 Спортивная программа. Чемпионат Европы по конькобежному спорту. Мужчины. 500 м. Передача из Норвегии. Кубок мира по гонимому спорту.
22.55 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа документальных телефильмов.
11.25 Мамина школа.
11.55 Русская речь.
12.25 Таллинские музыкальные картинки.
12.55 Шахматная школа.
13.25 Наш сад.
13.55 Уроки ВЗА. Документальный фильм.
14.15 Жизнь науки.
14.45 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Бережка», г. Трускавец.
15.00 «Адрес прежний —

деревня». Документальный телефильм.
15.45 «А ну-ка, девушки!».
17.45 Н. Долинина. «Разные люди». Многосерийный телеспектакль. Глава 5-я — «Леонид Волков». Глава 6-я — «Зинаида Багряева».
20.05 «Эхо». История и современность.
21.15 «Здоровье».
22.00 Свердловск. Новости.
22.15 МОСКВА. Чемпионат Европы по конькобежному спорту. Мужчины. 5000 м.
23.00 Программа научно-популярных телефильмов.
23.40 «Дело передается в суд». Художественный телефильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

20 января «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».
8.40 На зарядку становись!
9.05 Концерт народного ансамбля песни и танца клуба «Восток». Передача из Ташкента.
9.30 «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу!».
11.00 «Здоровье». Научно-популярная программа.
11.45 «Утренняя почта».
12.15 «Наука и техника». Киножурнал.
12.30 К 50-летию колхозного строительства. «Сельский час».
13.30 Музыкальный киоск.
14.00 «Вечный зов». Многосерийный художественный телефильм. 3-я серия. «В чем твоя вера?».
15.15 «Путевка в жизнь». Премьера документального телефильма «Кем быть».
16.05 «По вашим письмам». Музыкальная программа.
16.50 Клуб кинопутешествий.
17.50 «Залчья баня». Мультфильм.
18.00 Международная панорама.
18.45 Концерт эстрадно-симфонического оркестра ЦТ и ВР.
19.05 Советский Союз глазами зарубежных гостей.
19.20 Премьера художественного телефильма «Свое счастье».
20.30 «Время».
21.05 Премьера фильма-концерта «Пора нам в оперу...».
22.05 Чемпионат Европы по конькобежному спорту. Мужчины. 1500 м. 10000 м.
22.55 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.45 Свердловск. «15 минут по-чешски».
11.00 МОСКВА. «Умелые руки».
11.30 Документальный телефильм.
12.00 В мире животных.
13.00 Встречи по вашей просьбе. Отвечаем на письма телезрителей.
13.45 Для вас, родители.
14.15 Театр юного зрителя. В. Крапивин. «Та сторона, где ветер». Телеспектакль. 1-я часть.
15.45 Человек и закон.
16.15 «Пять колец». Встреча строителей олимпийской деревни со сборными командами СССР по классической, вольной и борьбе дзюдо.
18.00 «Родина, которую украли». Документальный телефильм. Автор — В. Зорин.
19.00 Н. Долинина. «Разные люди». Многосерийный телеспектакль. Глава 7-я — «10 «А»».
20.00 Теннис. Кубок Европы в закрытых помещениях. Сборная СССР — сборная Венгрии.
20.45 Свердловск. «Урад на стройке».
21.10 «Счастливая нота». Художественный фильм.
21.40 «Как это делается». Воскресный репортаж.
22.00 «Мы начинаем в 22». Эстрадная программа.
23.00 МОСКВА. «Фестивали... Конкурсы... Концерты...».
23.40 «Дом строится». Художественный телефильм.

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная квартира [32 кв. м] в Первоуральске и двухкомнатная в Арамиле на четырехкомнатную в Первоуральске или двухкомнатная в Арамиле на квартиру в Первоуральске. Обращаться: ул. Советская, 8-а, кв. 90, после 18 часов.

МЕНЯЕТСЯ однокомнатная квартира [5 этаж] в г. Качканаре на равноценную квартиру в Первоуральске. Обращаться по тел. 2-76-68, после 18 часов.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.